

女乘客手机被偷后展示“骂功”，一车人快受不了了
小偷交出手机堵“骂口”

快报讯(记者 解璐)前天晚上,南京136路公交车上发生了一件让人啼笑皆非的事情,一名小偷受不了被偷手机的骂骂将手机拱手归还。

另一名乘客的手机拨打了110报警。报完警之后,妇女仍然气不过,便破口大骂起来,虽然她并不知道车上到底是谁偷了她的手机。

有阻止她的骂骂。妇女的骂声一直不停,直到公交车行驶到回龙桥站时,车门打开,一名男子下车后竟然转身将一部手机扔回车内,叫道:“别再骂了,还给你吧!”

两小偷“借宿”办公室 呼噜声引来了保安

快报讯(记者 顾元森)两名小偷入室盗窃没有偷到财物,竟想在房中美美地睡一晚,警察赶到现场后,两小偷仍然没有从睡梦中醒来。

据了解,当晚,保安陈某巡逻至公司3楼,隐约中听到一间办公室内有动静,走近一听,办公室里传出呼噜声。

警察很快赶到了现场,陈某带领警察来到3楼,此时两名小偷仍然没有醒过来。警察推了一下门,门从里面被卡住了。



被偷东西,谁遇上都会觉得浑身不舒服,但像如此“出格”的发泄倒是罕见。我们承认,你的骂功绝对一流!但你知道,除了小偷之外,还有N双耳朵竖在那儿,遭受你的“冲击波”,你在展示自我“风采”的同时,是不是也该考虑一下这些人的感受呢?你拿回了手机,是不是也发觉自己失去了什么呢? 刘伟/文 艺静/图

9月大婴儿导演“窃案” 手机藏进水壶,维修工险成“冤大头”

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,南京一家卖场的空调维修工被人误解为小偷,并引发纠纷,最后却发现原来是一个9个月大的婴儿“搞鬼”。

他9个月大的儿子以及维修工外并无他人。维修工蔡某干完了活急着要走,林某认定是蔡某拿了手机,就上前来拽住蔡某。

看到刚刚会走的婴儿时,民警忽然产生了想法,便拿出手机给小孩玩耍,随后又将手机拿了回去。

懒鬼丈夫突然勤快了 天天煲汤,自己不喝也不给妻子喝,那给谁喝?

快报讯(记者 丁岚)从不做家务的丈夫,突然勤快地天天煲汤,还把家里一只多年不用的保温瓶找了出来……一系列反常举动让妻子疑窦丛生。

家住南京大光路的李女士是南京一家超市的理货员,她的丈夫刘某是南京一家装饰公司的会计师。

的保温瓶找了出来,洗了半天后放在厨房里,不知道他想干什么。”李女士说,她每天晚上都要工作到10点左右才能回家。

李女士意外的,仅五天时间调查员就告诉她一个让她火冒三丈的结果:她的丈夫刘某一年前有了个婚外情人。

武疯子吓得邻居搬家 昨天又犯病,两名特巡警被刺伤

快报讯(见习记者 王冕)昨天下午2点左右,南京市六合区紫霞街一名经常骚扰邻居的武疯子终于被特巡警制服,深受其害的街坊邻居无不拍手称快。

昨天上午11点左右,武疯子将自己锁在屋内,和其父亲大声争吵,邻居听到后,由于害怕出事便迅速拨打了110。

据了解,这名武疯子姓耿,今年43岁。“我们邻居真是深受其害!”家住武疯子家附近的唐先生告诉记者,这名武疯子经常发作,动不动就用石头砸邻居家的玻璃窗。

Advertisement for various logistics and express services including: 便捷快运, 深宁物流, 迅达物流, 凯煜物流, 城际物流, 达邦物流, 环通货运, 昌宇物流, 沃运物流, 董卫快运, 南京联运物流, 广日物流, 沃尔德物流, 蓉顺达物流, 宁青货运, 晖天物流, 军之旅物流, 双帝货运, 快顺物流, 成驰快运, 南京普华天地物流有限公司, 南京天宇危险品运输公司, 骆驼储运, 南京新干线物流.